

GLASNIK BROJ 3

OŽUJAK 2015.



MINISTARSTVO
POLJOPRIVREDE

UPRAVA ZA UPRAVLJANJE EU
FONDOM ZA RURALNI RAZVOJ,
EU I MEĐUNARODNU SURADNJU

Dorađeni Program ruralnog razvoja upućen u Europsku komisiju

Kako smo već ranije i pisali, u srpnju 2014. je Program ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. godine po prvi put upućen na odobrenje Europskoj komisiji. Nakon zaprimljenih komentara (378 komentara) na nacrt teksta Programa, svi kapaciteti Uprave za upravljanje EU fondom za ruralni razvoj, EU i međunarodnu suradnju Ministarstva poljoprivrede, ali i stručnih službi drugih uprava kao i Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju bili su angažirani na rješavanju otvorenih pitanja te korekcijama određenih tehničkih odstupanja.

Proces prilagodbe i usuglašavanja Programa nastojali smo privesti kraju u što kraćem roku, ne umanjujući pritom važnost dosljednosti u pristupu, kao ni zadržavanja temeljnih cjelina Programa koje imaju zadaću odgovoriti stvarnim potrebama Republike Hrvatske u ovom programskom razdoblju.

U tom, vremenski zahtjevnom, procesu prilagodbe elemenata Programa koji se tiču zaprimljenih komentara, održan je niz video-konferencija na kojima su djelatnici Ministarstva poljoprivrede i Agencije za plaćanja u direktnoj komunikaciji s djelatnicima relevantnih službi Europske komisije radili na usuglašavanju stavova nužnih za donošenje potrebnih izmjena.

Zadnja video-konferencija održana je 29. siječnja ove godine, nakon čega su sve izmjene Programa unesene u računalni sustav (tzv. SFC2014) te je dokument **13. veljače 2015.** godine poslano u Europsku komisiju na finalnu provjeru i odobrenje. Razlog za puni optimizam i vjeru kako će ova inačica biti i službeno odobrena, temeljimo na izvrsnoj suradnji s kolegama

iz Opće uprave za poljoprivredu (DG Agri) Europske komisije s kojima smo bili u stalnom kontaktu.

Konačno odobrenje Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. godine nije datumski definirano, ali ga očekujemo tijekom ožujka te je izgledno da ćemo s Vama tu dobru vijest podijeliti već u sljedećem broju Biltena. Do tada nam predstoji izrada podzakonskih akata sa svrhom definiranja okvira provedbe Programa.

Podaci o dosadašnjem tijeku prijava u mjeri 4

Unutar mjere 4 „Ulaganja u fizičku imovinu“, do dana 03. ožujka 2015. godine, u Agenciju za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju pristiglo je ukupno 544 poziva na dostavu ponuda, koji se pretežno odnose na nabavu poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme, podizanje nasada, plastenika, nabavu opreme za rukovanje i korištenje stajskim gnojem, izgradnju gospodarskih objekata i slično.

Kada je riječ o zaprimljenim zahtjevima za potporu, podaci Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju govore kako su do 03. ožujka 2015. godine zaprimljena ukupno tri zahtjeva za potporom, a podaci Poljoprivredne savjetodavne službe govore kako je do navedenog datuma izdano ukupno 709 dokumenata (potvrda) o ekonomskoj veličini poljoprivrednih gospodarstava, tzv. "SO".

Iz podataka je vidljiva zadovoljavajuća razina informiranosti korisnika i ambicije sudjelovanja u mjerama Programa ruralnog razvoja. Budući je do zatvaranja natječaja ostalo još više od mjesec dana, ovim putem pozivamo sve potencijalne korisnike da dostave svoje pozive na dostavu ponuda Agenciji za plaćanja (APPRRR) i zatraže potvrde o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva od strane Savjetodavne službe, kako bi bili u mogućnosti koristiti sredstva iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj unutar Mjere MO4 Ulaganja u fizičku imovinu.

Više informacija saznajte na mrežnim stranicama Ministarstva poljoprivrede (www.mps.hr), Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (www.apprrr.hr), te Poljoprivredne savjetodavne službe (www.savjetodavna.hr).

Sve relevantne informacije i kriteriji nalaze se u "Pravilniku o provedbi Mjere 4 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.1., »Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva« te podmjere 4.2. »Potpora za ulaganja u preradu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020., koji je objavljen 21. siječnja 2015. godine u Narodnim novinama (NN 7/15).

Zmjene u Podmjeri 7.1 „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“

Unutar Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014 – 2020 jedinice lokalne samouprave (sve općine i gradovi do 10 000 stanovnika) imaju mogućnost dobiti potporu za izradu ili izmjenu i dopunu strateških dokumenta jedinica lokalne samouprave. Strateški dokumenti koji će se moći sufinancirati su: prostorni plan uređenja općine ili grada, strateški razvojni program općine ili grada (program ukupnog razvoja općine ili grada) i strateški planovi razvoja pojedinih gospodarskih sektora općine ili grada (poljoprivreda, ribarstvo, turizam, prerađivačka industrija, promet, obrazovanje i slično).

Prihvatljivi troškovi su troškovi izrade ili izmjene i dopune navedenih strateških dokumenata, a definirani su ugovorom između naručitelja (općine ili grada) i izvođača.

Cilj ugovora mora biti izrada ili izmjena i dopuna navedenih strateških dokumenata, a mogući troškovi kako bi se navedeni cilj ostvario su prikupljanje podataka od strane nadležnih institucija, organizacija tribina, rasprava i slično, intelektualne usluge pojedinih stručnjaka, pribavljanje mišljenja, dizajn i umnažanje dokumenta.

Prilikom prijave na natječaj tj. podnošenja Zahtjeva za potporu, jedinica lokalne samouprave će trebati priložiti odluku gradskog/općinskog vijeća o izradi/izmjeni i dopuni dokumenta. Nakon odobrenja potpore tj. izdavanja Odluke o dodjeli sredstava od strane Agencije za plaćanja, jedinica lokalne samouprave će morati izraditi dokument za koji je odobrena potpora u roku od 12 mjeseci. Prije isplate potpore (zadnje ukoliko je natječajem predviđena isplata u obrocima), gradsko/općinsko vijeće mora usvojiti izrađeni dokument.

Objava prvog natječaja će biti 6. ožujka u Narodnim novinama, a prijave će se zaprimati od 11. ožujka do 11. svibnja. Za prvi natječaj planirani iznos sredstava je 21.000.000 kn.

Kao i kod drugih mjera unutar Programa ruralnog razvoja prijave na natječaj (Zahtjev za potporu) će se podnositi u elektronskom obliku putem AGRONET sustava.

Prije prijave na natječaj jedinice lokalne samouprave moraju biti upisane u Evidenciju korisnika potpora u ruralnom razvoju i ribarstvu kako bi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju jedinici lokalne samouprave dodijelila korisničko ime i zaporku kojima se prijavljuje u AGRONET sustavu. Vodič za upis u evidenciju korisnika potpora u ruralnom razvoju i ribarstvu dostupan je na mrežnim stranicama Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (www.apprrr.hr).

POSTUPAK UPISA U UPISNIK POLJOPRIVREDNIH GOSPODARSTAVA

Korisnici većine mjera Programa ruralnog razvoja su poljoprivredna gospodarstva, registrirana u skladu s odredbama Zakona o poljoprivredi, odnosno Pravilnika o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.

Upisnik poljoprivrednih gospodarstava je baza podataka koja sadrži podatke o poljoprivrednom gospodarstvu, nositelju/odgovornoj osobi na poljoprivrednom gospodarstvu i članovima poljoprivrednog gospodarstva, resursima kojima gospodarstvo raspolaže. Nakon upisa u Upisnik PG-a, poljoprivrednom gospodarstvu se dodjeljuje jedinstveni matični identifikacijski broj poljoprivrednog gospodarstva (MIBPG). Osnovni uvjet upisa u Upisnik je posjedovanje poljoprivrednih resursa (poljoprivrednog zemljišta i/ili stoke) i obavljanje poljoprivredne djelatnosti i s njima povezanih uslužne djelatnosti.

Pravo na upis u Upisnik imaju fizičke i pravne osobe sa prebivalištem/sjedištem na području Europske unije čije se poljoprivredno gospodarstvo nalazi na teritoriju Republike Hrvatske. Sam postupak upisa provodi Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u svojim regionalnim uredima/podružnicama, prema sjedištu poljoprivrednog gospodarstva. Postupak upisa obavlja se tijekom cijele godine.



Od dokumentacije je za upis potrebno dostaviti presliku osobne iskaznice nositelja i svih članova PG-a, posjedovni list katastarskih čestica koje se upisuju u Upisnik, presliku kartice žiro računa. Ukoliko se radi o upisu površina u zakupu/plodouživanju, prilaže se i ovjereni Ugovor.

Obrti, odnosno tvrtke dostavljaju presliku obrtnice, odnosno izvadak iz sudskog registra. Svi potrebni obrasci, kao i dodatna pojašnjenja mogu se preuzeti na mrežnim stranicama Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (www.apprrr.hr), gdje je objavljen i adresar regionalnih ureda u kojima se provodi postupak upisa.

Više informacija na stranici www.apprrr.hr



Poštovani čitatelji,

Ukoliko imate upit vezan uz Program ruralnog razvoja RH, javite nam se na

eafrd@mps.hr

Odgovor ćete zaprimiti e-poštom, a najzanimljivije upite i odgovore na njih ćemo objaviti u sljedećem biltenu.



OPG želi prijaviti projekt kupnje traktora i pluga za potrebe poljoprivredne djelatnosti. OPG je upisan u Upisnik PG-a i Upisnik trgovaca voćem i povrćem, te sukladno zakonu nije obavezan izdavati račune niti voditi knjigovodstvo. Nositelj OPG-a također posjeduje sezonski obrt koji je aktivan u trajanju od 01.05. do 01.11., te jedino preko njega postoji službena evidencija primitaka i izdataka kroz knjigovodstvo. Da li se na natječaj može prijaviti OPG, a u poslovnom planu prikazati primitke i izdatke od prošle godine koji su se vodili preko sezonskog obrta? Da li postoji kakva razlika u prijavi između OPG i sezonskog obrta, obzirom da oboje spadaju u kategoriju fizičkih osoba?




Potencijalni korisnik se može prijaviti kao OPG, dok je obavezan priložiti prijavu poreza na dohodak s pripadajućom rekapitulacijom primitaka i izdataka za 2014. godinu, te popisom dugotrajne imovine na kraju iste koji su vezani za sezonski obrt (ili bilo koji drugi). U poslovnom planu se mogu prikazati primici i izdaci od sezonskog obrta, ali se isto tako mora obuhvatiti cjelokupna imovina koja je na obrtu, te sukladno tome i krediti ukoliko postoje. Ukoliko se u poslovnom planu prikazuje i poslovanje sezonskog obrta to treba biti

detaljno i kvalitetno obrazloženo. Ukoliko potencijalni korisnik kao OPG nije obavezan izdavati račune, niti voditi poslovne knjige sukladno zakonu o porezu na dohodak ili dobit, potrebno je isto obrazložiti i dokazati potvrdom nadležne Porezne ispostave. Nadalje, ukoliko OPG nije obaveznik fiskalizacije, potrebno je dostaviti Evidenciju o prodaji vlastitih poljoprivrednih proizvoda.



Da li ponude INO dobavljača (Slovenija) moraju biti na Engleskom jeziku, odnosno ako su na hrvatskom jeziku da li je potrebno priložiti potvrdu o prijevodu ovlaštenog sudskog vještaka.

Naime ako su u zaglavlju podaci INO dobavljača (Slovenija) a ponuda pisana na hrvatskom jeziku bez potvrde o prijevodu vještaka, hoće li se takva ponuda prihvatiti?

 Sukladno Pravilniku ponude moraju biti na hrv. ili eng. jeziku. Ukoliko nisu na jednom od navedenih jezika, uz ponudu korisnik mora priložiti ovjereni prijevod sudskog tumača.




Koji je relevantan podatak za kupnju mehanizacije (traktor) ako se poljoprivredno gospodarstvo bavi ratarstvom i peradarstvom (pilići za meso)?

Primjer;


Upisana površina zemljišta 10,4 ha = max 110 kw

Perad (tovni pilići za meso) 8000 kom/proizvodni turnus = max 130kw

 Kod određivanja maksimalno prihvatljive snage mehanizacije, u obzir se uzima ona proizvodnja koja je za korisnika prihvatljivija. U ovom konkretnom slučaju, korisniku bi se priznao traktor maksimalne snage od 130 kW.



Možete li mi reći koja učilišta u RH provode formalne tečajeve, čije pohađanje je jedan od važnijih uvjeta prihvatljivosti? Također me zanima da li se prihvatljivim smatraju i tečajevi pravilne primjene korištenja pesticida koje provode Savjetodavna služba i poljoprivredne škole.

 Sve ustanove verificirane od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta su prihvatljive kao provoditelji tečajeva (popis istih se može vidjeti na web stranicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta). Želimo skrenuti pozornost i kako će se kao stručna osposobljenost prihvaćati sudjelovanje na edukacijama koje će za potencijalne korisnike biti besplatne, a koje će provoditi institucije odabrane putem javnog natječaja. Sufinanciranje ove aktivnosti provodit će se kroz mjeru 1 Programa ruralnog razvoja, a prvi natječaj očekujemo u rujnu ove godine.

Tečajevi o pravilnoj primjeni pesticida koje provode savjetodavna služba i druge institucije u RH ne smatraju se onima kojim se zadovoljava uvjet o stručnoj osposobljenosti za poljoprivredno zanimanje.

POJAŠNENJA

OBROČNA ISPLATA

Temeljem raznih tumačenja, vezano uz mogućnost obročne isplate ugovorene potpore, za projekte koji se prijavljuju na trenutno aktualni natječaj za podmjere 4.1 i 4.2, u nastavku dajemo sljedeće tumačenje:

Kako je i predviđeno, u podmjeri 4.1 i 4.2, korisnicima će biti omogućena i isplata u obrocima, najviše do 3.

Međutim, na natječaju koji je u tijeku, neće biti moguće isplaćivati predujam (nazovimo ga prvim obrokom), kao ni jedan od preostala dva, sve do trenutka izdavanja Odluke o dodjeli sredstava.

Spomenuta Odluka će pak, korisniku biti dodijeljena u trenutku službenog odobrenja Programa, kad će RH biti doznačena i sredstva iz EU proračuna, namijenjena sufinanciranju Programa.

Pojednostavljeno rečeno, u trenutku izdavanja Odluke o dodjeli sredstava, korisnik može zatražiti isplatu cjelokupno ugovorenog iznosa (ukoliko je završio s cijelim ulaganjem), predujma, a potom i preostalih obroka, nakon završenih pojedinih faza ulaganja, a u skladu s odredbama Pravilnika o provedbi podmjere.



UMJETNO STVORENI UVJETI

Temeljem brojnih upita i nedoumica oko definicije umjetno stvorenih uvjeta, donosimo tumačenje definicije i dva konkretna primjera. Ukoliko imate nedoumicu da li se u nekom konkretnom slučaju radi o umjetno stvorenim uvjetima, obratite nam se s konkretnim primjerom. Djelatnici Ministarstva i Agencije za plaćanja promatrat će svaki pojedinačni slučaj i donijeti svoje mišljenje.

Umjetno stvoreni uvjeti su aktivnosti poduzete od strane korisnika isključivo poradi ostvarivanja prava na potporu i/ili prednosti pri odabiru i/ili većeg intenziteta potpore što je u suprotnosti s ciljevima mjere i Programa ruralnog razvoja, a sve u skladu s člankom 60. Uredbe (EU) br. 1306/2013 Europskog parlamenta i vijeća od 17. prosinca 2013. godine.

Primjer 1:

Za nositelja/odgovornu osobu poljoprivrednog gospodarstva imenuje se osoba mlađa od 40 godina kako bi se ostvario veći intenzitet potpore. Ukoliko se utvrdi da su novonastali uvjeti (promjena nositelja/odgovorne osobe poljoprivrednog gospodarstva) provedeni isključivo iz razloga da bi se ostvario veći intenzitet potpore to se smatra umjetno stvorenim uvjetima u smislu čl. 60. Uredbe (EU) broj 1306/2013. To se može dokazati činjenicom da se u razdoblju od odobrenja potpore pa do isteka obaveznih odnosa (5 godina od zadnje isplate) mladi poljoprivrednik zamjeni s inicijalnim (onim tko je nositelj bio prije promjene) nositeljem/odgovornom osobu poljoprivrednog gospodarstva. U slučaju da pak dođe do stvarne potrebe za izmjenom nositelja/odgovorne osobe na poljoprivrednom gospodarstvu tijekom petogodišnjeg razdoblja, mladi poljoprivrednik se mora zamijeniti s drugim mladim poljoprivrednikom i u tom slučaju ne govorimo o umjetno stvorenim uvjetima.

Primjer 2:

Pravna ili fizička osoba se odluči razdijeliti poljoprivredno gospodarstvo na 2 ili više poljoprivrednih gospodarstava u kojima ista osoba i dalje zadržava vlasnička i/ili upravljačka prava te novostvorena poljoprivredna gospodarstva prijavi kao korisnike zajedničkog projekta/ulaganja s ciljem ostvarivanja većeg intenziteta potpore. Ukoliko se utvrdi da su novonastali uvjeti provedeni isključivo iz razloga da bi se ostvario veći intenzitet potpore to se smatra umjetno stvorenim uvjetima u smislu čl. 60. Uredbe (EU) broj 1306/2013.

PLAN RASPISIVANJA NATJEČAJA

MJERA/PODMJERA/TIP OPERACIJE	PLANIRANI DATUM OBJAVE NATJEČAJA
PODMJERA 7.1. - Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja	OŽUJAK 2015.
MJERA 10. - Poljoprivreda, okoliš i klimatski uvjeti	OŽUJAK 2015.
MJERA 11. - Ekološki uzgoj	OŽUJAK 2015.
MJERA 13. - Plaćanja povezana s područjima s prirodnim ograničenjima ili ostalim posebnim ograničenjima	OŽUJAK 2015.
TIP OPERACIJE 5.2.2. - Razminiranje poljoprivrednog zemljišta	OŽUJAK 2015.
TIP OPERACIJE 5.2.1. - Obnova poljoprivrednog zemljišta i proizvodnog potencijala	TRAVANJ 2015.
PODMJERA 6.3. - Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava	TRAVANJ 2015.
TIP OPERACIJE 1.1.1. - Strukovno osposobljavanje za višestruku sukladnost, paketmjera poljoprivreda, okoliš i klimatski uvjeti, ekološki uzgoj	SVIBANJ 2015.
PODMJERA 19.1. - Pripremna pomoć LEADER	SVIBANJ 2015.
PODMJERA 2.3. - Potpora za osposobljavanje savjetnika	LIPANJ 2015.
PODMJERA 17.1. - Premija osiguranja za usjeve, životinje i nasade	LIPANJ 2015.
PODMJERA 6.1. - Potpora za mlade poljoprivrednike	RUJAN 2015.
PODMJERA 4.1. - Potpora za ulaganja u poljoprivredna gospodarstva	RUJAN 2015.
PODMJERA 4.2. - Potpora za ulaganja u prerađu, marketing i/ili razvoj poljoprivrednih proizvoda	RUJAN 2015.
TIP OPERACIJE 1.1.3. - Strukovno osposobljavanje za mlade poljoprivrednike	RUJAN 2015.
TIP OPERACIJE 2.1.4. - Savjetovanje mladih poljoprivrednika	RUJAN 2015.
PODMJERA 7.2. - Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije	LISTOPAD 2015.
PODMJERA 7.4. - Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu	LISTOPAD 2015.
TIP OPERACIJE 4.3.3. - Ulaganja u šumarsku infrastrukturu	STUDENI 2015.

NAGRADNA IGRA

PITANJE: U kojem je mjesecu objavljen 1. broj glasnika (biltena) Uprave za upravljanje EU fondom za ruralni razvoj, EU i međunarodnu suradnju?

Odgovore šaljite na našu adresu

eafrd@mps.hr



DOBITNICI IZ PROŠLOG BROJA

1. MARTINA RASKAJ, Zagreb
2. MARIJA KOLAR, Bribir

ČESTITAMO!!!

Točan odgovor iz prošlog broja glasi:

Ekonomska veličina gospodarstva koje ima u posjedu 6 mliječnih krava , a smješteno je u Pakracu (kontinentalna Hrvatska) iznosi 89.723,08 kn (12.186,00 EUR).

PLAN ODRŽAVANJA PREZENTACIJA

Plan održavanja prezentacija do 30. travnja 2015. godine - Ministarstvo poljoprivrede		
GRADOVI	DAN/SAT	LOKACIJA
RIJEKA*	<i>Ponedjeljak, 9.3. - 10 h</i>	<i>Dvorana <u>Transadria</u>, Riva Boduli 1</i>
ZAGREB*	<i>Srijeda, 11.3 - 11 h</i>	<i>Kino dvorana, Ulica grada Vukovara 78</i>
OSIJEK*	<i>Cetvrtak, 12.3. - 12 h</i>	<i>dvorana Osječko - baranjske županije, Županijska 4</i>
SPLIT*	<i>Petak, 13.3. - 11 h</i>	<i>HGK, Ante Trumbića 4</i>
VARAZDIN**	<i>Petak, 13.3. - 14:30 - 16:30</i>	<i>Arena, Setalište Franje Tuđmana 1</i>
ZAGREB	<i>Ponedjeljak, 16.3. - 10 h</i>	<i>Kino dvorana, Ulica grada Vukovara 78</i>
SISAK	<i>Utorak, 17.3. - 10 h</i>	<i>HGK</i>
OSIJEK	<i>Srijeda, 28.3. - 11 h</i>	<i>HGK, Europske avenije 13</i>
SL.BROD	<i>Cetvrtak, 19.3. - 11 h</i>	<i>HGK</i>
CRES**	<i>Petak, 20.3.</i>	<i>Nono Frane (Riva creskih kapetana 10), Talijanska zajednica Cresa (Trg Frane Petrića 14)</i>
SPLIT	<i>Ponedjeljak, 23.3. - 11 h</i>	<i>HGK, Ante Trumbića 4</i>
KARLOVAC	<i>Utorak, 24.3. - 10 h</i>	<i>Gradska vijećnica</i>
KRAPINA	<i>Cetvrtak, 26.3. - 10 h</i>	<i>HGK</i>
VIROVITICA	<i>Petak, 27.3. - 11 h</i>	<i>Zupanijska vijećnica</i>
SISAK**	<i>Petak, 27.3.</i>	<i>Poduzetničkom inkubator Sisak (Capraška ulica 12)</i>
RIJEKA	<i>Ponedjeljak, 30.3. - 11 h</i>	<i>Kampus Trsat</i>
VARAZDIN	<i>Utorak, 31.3. - 10h</i>	<i>HGK</i>
OSIJEK*	<i>Utorak, 31.3.</i>	<i>Poljoprivredni fakultet</i>
PAZIN	<i>Srijeda, 1.4. - 11 h</i>	<i>Gradska vijećnica Pazina</i>
CAKOVEC	<i>Utorak, 7.4. - 10 h</i>	<i>Zupanijska velika vijećnica</i>
BJELOVAR	<i>Srijeda, 8.4. - 10h</i>	<i>Obrtnička komora, Junija Palmotića 1</i>
POZEGA	<i>Cetvrtak, 9.4. - 11h</i>	<i>Veleučilište</i>
SIBENIK	<i>Utorak, 14.4. - 11 h</i>	<i>Veleučilište u Sibeniku</i>
OTOCAC	<i>Cetvrtak, 16.4. - 10 h</i>	<i>Pučko otvoreno učilište</i>
VINKOVCI**	<i>Petak, 17.4.</i>	<i>Tehnološki park Vinkovci</i>
VINKOVCI	<i>Utorak, 21.4. - 11 h</i>	<i>Zupanijska vijećnica</i>
ZADAR	<i>Cetvrtak, 23.4. - 11 h</i>	<i>Zupanijska vijećnica</i>
KOPRIVNICA	<i>Utorak, 28.4. - 10h</i>	<i>HGK</i>
DUBROVNIK	<i>Cetvrtak, 30.4. - 10h</i>	<i>Hotel Adria</i>

* Prezentacije namijenjene JLS vezano uz provedbu podmjere 7.1 Programa ruralnog razvoja RH

** „Poslovni uzlet“ u organizaciji „Poslovnog dnevnika“

GDJE SE INFORMIRATI O PRR?

ŽUPANIJA	ŽUPANIJSKE INSTITUCIJE	SAVJETODAVNA SLUŽBA
Bjelovarsko-bilogorska županija	Ime i prezime: Marinko Bartulović, dipl.ing. Institucija: Regionalna razvojna agencija Bjelovarsko-bilogorske županije d.o.o. Adresa: Ulica dr. Ante Starčevića 8, 43000, Bjelovar Telefon: 043 225 993 E-mail: marinko@rerabbz.hr Uredovno vrijeme:	Ime i prezime: Josip Komljenović Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Poljana dr. Franje Tuđmana 4 Telefon: 043 /211-471 E-mail: josip.komljenovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 -15,00 h
Brodsko-posavska županija	Ime i prezime: Monika Safundžić Institucija: CTR - Razvojna agencija Brodsko - posavske županije d.o.o. Adresa: Trg pobjede 26a, 35000 Slavonski Brod Telefon: 035 441 604 E-mail: msafundzic@gmail.com Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Jasna Kladarić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Vinogradska cesta 155, Sl. Brod Telefon: 035 255 694, 035 255 061 E-mail: jasna.kladaric@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Dubrovačko-neretvanska županija	Ime i prezime: Ivica Prović, dipl.ing.agr. Institucija: Dubrovačko-neretvanska županija, Upravni odjel za ruralni razvoj i poljoprivredu Adresa: Zrinsko-frankopanska 1, 20355 Opuzen Telefon: 020 672 674 (Opuzen), 020 351 429 (Dubrovnik) E-mail: ivica.provic@dubrovnik-neretva.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00 - 16,00 h	Ime i prezime: Milenko Buljubašić, Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ulica Kralja Zvonimira 22, Metković Telefon: 020 680 434 E-mail: milenko.buljubasic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Istarska županija	Ime i prezime: Igor Jurčić Institucija: AZRRI- Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin Adresa: Šetalište pazinske gimnazije 13, 52000 Pazin Telefon: 052 619 617 E-mail: igor.jurcic@azri.hr Uredovno vrijeme: srijeda 11,00 – 14,00 h	Ime i prezime: Ivanka Bervida Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Titov trg 11, Labin Telefon: 052 866 690 E-mail: ivanka.bervida@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Karlovačka županija	Ime i prezime: Kristina Magdić, dipl.ing.agr. Institucija: Karlovačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i turizam Adresa: Haulikova 1, 47000 Karlovac Telefon: 047 649 256 E-mail: kristina.magdic@kazup.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Višnja Magdić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Trg dr. Franje Tuđmana 9, Slunj Telefon: 047 777 447 E-mail: visnja.magdic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Koprivničko-križevačka županija	Ime i prezime: Denis Maksic, dipl.ing.agr. Institucija: Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za gospodarstvo, komunalne djelatnosti, poljoprivredu i međunarodnu suradnju Adresa: Ulica Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica Telefon: 048 658 135 E-mail: denis.maksic@ckkzz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Dario Zagorec Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ivana Zakmardija Dijankovečkog 12, Križevci Telefon: 048 712 491 E-mail: dario.zagorec@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Krapinsko-zagorska županija	Ime i prezime: mr.sc. Luka Čuljak Institucija: Krapinsko-zagorska županija Adresa: Magistratska ulica 1, Krapina Telefon: 049 329 095 E-mail: luka.culjak@kzz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Georg Gal Institucija: Savjetodavna služba Adresa: D. G. Krambergera 1, Krapina Telefon: 049 371 914 E-mail: georg.gal@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Ličko-senjska županija	Ime i prezime: Snježana Došen Institucija: Ličko-senjska županija Adresa: Dr. Franje Tuđmana 4, 53 000 Gospić Telefon: 053 588 244, fax: 053 588 287	Ime i prezime: Nada Murgić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Ante Starčevića 17, Gospić Telefon: 053 560 777

	E-mail: snjezana.dosen@licko-senjska.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 09,00 - 14,00 h	E-mail: nada.murgic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Medimurska županija	Ime i prezime: Mihaela Pancer Zadravec Institucija: REDEA d.o.o. Čakovec Adresa: Bana J.Jelačića 22 Telefon: 040 395 528 E-mail: mihaela@redea.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00 - 13,00 h	Ime i prezime: Ljiljana Kocen Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Zrinsko-frankopanska 9/III, Čakovec Telefon: 040 373 380 E-mail: ljiljana.kocen@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Osječko-baranjska županija	Ime i prezime: Silva Wendling, Institucija: Osječko-baranjska županija, Upravni odjel za poljoprivredu i ruralni razvoj Adresa: Trg Ante Starčevića 2, 31 000 Osijek Telefon: 031 221 589 E-mail: silva.wendling@obz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 09,00 - 14,00 h	Ime i prezime: Ivana Jurišić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Vinkovačka 63 c, Osijek Telefon: 031 275 755, 031 275 449 E-mail: ivana.jurisc@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Požeško-slavonska županija	Ime i prezime: Elvira Mirković Institucija: Požeško-slavonska županija Adresa: Županijska 7, 34 000 Požega Telefon: 034 290 209, 098 349 426 E-mail: elvira.mirkovic@pszupanija.hr Uredovno vrijeme:	Ime i prezime: Tomislav Pojer Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Cehovska 8/1, Požega Telefon: 034 312 539 E-mail: tomislav.pojer@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Primorsko-goranska županija	Ime i prezime: Dubravko Grbac Institucija: Centar za brdsko-planinsku poljoprivredu Adresa: Ivana Gorana Kovačića 174. 51314 Ravna Gora Telefon: 051 791 066 E-mail: dubravko@cbpp.com.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Karmen Karlič Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Regionalna veletržnica Rijeka-Matulji d.d., PP 55, Matulji Telefon: 051 274 569 E-mail: karmen.karlic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Sisačko-moslavačka županija	Ime i prezime: Tihana Likarević Institucija: Sisačko-moslavačka županija; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo Adresa: S. i A. Radića 36, Sisak Telefon: 044 550 215 E-mail: tihana.kovacevic@smz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	Ime i prezime: Marijan Matokanović Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Galdovačka 1, Sisak Telefon: 044 524 907 E-mail: marijan.matokanovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
	Ime i prezime: Robert Zobel Institucija: Sisačko-moslavačka županija; Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo Adresa: S. i A. Radića 36, Sisak Telefon: 044 550 120; 044 550 240 E-mail: robert.zobel@smz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	
Splitsko-dalmatinska županija	Ime i prezime: Katarina Šuta Institucija: Splitsko – dalmatinska županija; Upravni odjel za gospodarstvo, razvitak i europske integracije Adresa: Domovinskog rata 2 Telefon: 021 400 072 E-mail: katarina.suta@dalmacija.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak – petak 7,30 – 15,30	Ime i prezime: Lea Puharić – Visković Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Marineta 15, Makarska Telefon: 021 613 023 E-mail: lea.puharic.viskovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Šibensko-kninska županija	Ime i prezime: Damir Buntić Institucija: Javna Ustanova Razvojna Agencija Šibensko-kninske županije Adresa: Prilaz tvornici 39, Šibenik Telefon: 022 200 472; 217 213 E-mail: damir.buntic@rra-sibenik.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,30 h	Ime i prezime: Gordana Kožarić Silov Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Matije Gupca 66a, Šibenik Telefon: 022 339 565 E-mail: gordana.kozaric.silov@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Varaždinska županija	Ime i prezime: Mara Bogović, mag. ing. agr. Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Anina 11, 42000 Varaždin Telefon: 042 200 332, 091 4882 768 E-mail: mara.bogovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 07,00 - 15,00 h	Ime i prezime: Mara Bogović, mag. ing. agr. Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Anina 11, Varaždin Telefon: 042 200 332 E-mail: mara.bogovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Virovitičko-podravska županija	Ime i prezime: Tugomir Majdak, dipl.ing.agr. Institucija: Virovitičko-podravske županije, Upravni	Ime i prezime: Ljubica Kravarščan Institucija: Savjetodavna služba

	odjel za zajedničke politike i fondove EU Adresa: Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica Telefon: 033 638 170 E-mail: tugomir.majdak@vpz.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 07,00 - 15,00 h	Adresa: I.G.Kovačića 13, Virovitica Telefon: 033 726 587; 091 4882 804 E-mail: ljubica.kravarscan@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak: 07,00 - 15,00 h
Vukovarsko-srijemska županija	Ime i prezime: Mario Bušić dipl.ing.agr. Institucija: Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. Adresa: Antuna Akšamovića 31, 32 100 Vinkovci Telefon: 032 300 572, 099 3170 169 E-mail: mbusic@ar-hrast.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 08,00 - 16,00 h	Ime i prezime: Gordana Sučić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Tina Ujevića 4, Vukovar Telefon: 032 422 756 E-mail: gordana.sucic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Zadarska županija	Ime i prezime: Katerina Skelin Institucija: Zadarska županija, Upravni odjel za poljoprivredu Adresa: Božidara Petranovića 8, 23000 Zadar Telefon: 023 350 340 E-mail: poljoprivreda@zadarska-zupanija.hr Uredovno vrijeme: utorak: 10,00-12,00 h, petak: 10,00-12,00 h	Ime i prezime: Gordana Dragun Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Mažuranićeva 30/I, Zadar Telefon: 023 214 059 E-mail: gordana.dragun@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 07,00 - 15,00 h
Zagrebačka županija	Ime i prezime: Lovro Benčević Institucija: Zagrebačka županija - Regionalna Razvojna Agencija Zagrebačke županije Adresa: Ivana Lučića 2a/XIII, 10000 Zagreb Telefon: 01 6556 051, 098 9605467 E-mail: lovro.bencevic@zacorda.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 09,00 - 14,00 h	Ime i prezime: Robert Črep Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Marijana Stilinovića 17, Sv. Nedjelja Telefon: 01 3372 589 E-mail: robert.crep@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
		Ime i prezime: Anđelka Pejaković Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Trg kralja Tomislava 42, Velika Gorica Telefon: 01 6221 138 E-mail: andjelka.pejakovic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
Grad Zagreb	Ime i prezime: Vlasta Ranogajec, dipl.ing.agr., Iva Sudarević, dipl.ing.agr. Institucija: Grad Zagreb, Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo Adresa: Avenija Dubrovnik 12 Telefon: 01 6585 683,01 6585 629 E-mail: vlasta.ranogajec@zagreb.hr ; iva.sudarevic@zagreb.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak - petak 08,30 - 15,00 h	Ime i prezime: Elinor Nikolić Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Remetinečki gaj 14, Zagreb Telefon: 01 6524 832 E-mail: elinor.nikolic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h
		Ime i prezime: Mirela Matičević Institucija: Savjetodavna služba Adresa: Savska cesta 41, Zagreb Telefon: 01 4882 734 E-mail: mirela.maticevic@savjetodavna.hr Uredovno vrijeme: ponedjeljak-petak 08,00-16,00h

POZIV NA SURADNJU:

POZIVAMO SVE ŽUPANIJSKE TIMOVE, KOJI NA PODRUČJU SVOJIH ŽUPANIJA PROMOVIRAJU MJERE PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA, DA NAM POŠALJU INFORMACIJE O VREMENU I MJESTU ODRŽAVANJA POJEDINOG DOGAĐANJA, KAKO BI SMO ISTE OBJAVILI U NAŠEM GLASNIKU.